



## **Рисунки на ученици от целевите групи на столичното 59 ОУ „Васил Левски” за месец ноември**

Във връзка с проекта „Покажи доброто на света” на фондация „Слънчеви пътеки”, одобрен и финансиран от Столична програма „Социални иновации, приета с решение” с Договор рег.№ СОА24-ДГ56-1962 от 01.08.2024г до 25.11.2024г., в партньорство с две културни институции в столицата: 59 ОУ „Васил Левски” и НЧ „Димчо Дебелянов-1960”

ви предлагаме рисунки в дигиталното пространство на ученици от целевите групи на столичното 59 ОУ „Васил Левски” за ноември. И този месец младите художници представят на нашето внимание темата за доброто и добротата между хората, човешката радост и щастието от постигнатото в духовното ни извисяване като личности, народните будители и темата за четмото и писмото, за вярата и християнската любов към ближния. Авторите се възхищават и изобразяват националните ни идоли Левски и Ботев, водачите на националните ни освободителни борби, но и не забравят да нарисуват родителската любов към детето, мира по света-като бял гълъб, подадените ръце от народите по света, които са се сплели в знак на солидарност в борбата със злото, в името на доброто.

От началото на проекта“Покажи доброто на света” до момента, учениците 59 ОУ „Васил Левски” нарисоваха десетки платна и показаха толкова много въздействащи произведения. За това днес сърдечно благодарим на преподавателката им по изобразително изкуство Елица Тошева за дългогодишната ѝ упорита работа с младите таланти.

Благодарим на ръководството на училището за това, че сме заедно и ни подкрепят в хуманната ни мисия с децата!

---



от Миглена Иванова

Ръководител на проекта

Управител на фондация „Слънчеви пътеки“

Проектът „Покажи доброто на света“ на фондация „Слънчеви пътеки“, одобрен и финансиран от Столична програма „Социални иновации“, приета с решение с Договор рег.№ СОА24-ДГ56-1962 от 01.08.2024г до 25.11.2024г. Партньори по проекта са две културни институции в столицата: 59 ОУ „Васил Левски“ и НЧ „Димчо Дебелянов-1960“.



www: [sluncheviputeki.com](http://sluncheviputeki.com)